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1. СЛУХАЛИ: Про балотування Персанової І.М. на здобуття 

вченого звання доцента кафедри музичного виховання та Кочарян І.С. — 

на здобуття вченого звання професора кафедри продюсерства 

аудіовізуального мистецтва та виробництва.​

​ Ходаківський Д. Д., учений секретар, поінформував про основні 

біографічні, наукові та професійні дані здобувачів. Після доповіді було 

сформовано лічильну комісію для проведення таємного голосування. 

УХВАЛИЛИ: За результатами таємного голосування рекомендувати 

Персанову Ірину Миколаївну до присвоєння вченого звання доцента 

кафедри музичного виховання та Кочарян Інну Сергіївну — до присвоєння 

вченого звання професора кафедри продюсерства аудіовізуального 

мистецтва та виробництва. Затвердити результати роботи лічильної комісії. 

2. СЛУХАЛИ: ​ Про науково-педагогічну діяльність кафедри 

театрознавства.​

​ Владимирова Н. В., завідувач кафедри театрознавства, 

поінформувала про основні результати діяльності кафедри. 

Чхатарашвілі-Петраш І. Т., проректор з науково-педагогічної та навчальної 

роботи, поінформувала про результати перевірки навчально-методичної, 

наукової та організаційної роботи кафедри. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Інформацію щодо діяльності кафедри 

театрознавства взяти до відома. Рекомендувати кафедрі усунути виявлені 

недоліки у веденні навчально-методичної документації та інформаційному 

наповненні вебресурсів. 

3. СЛУХАЛИ: Про хід акредитації Київського національного 

університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого.​
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​ Александрова О. С., проректор з наукової роботи та міжнародного 

співробітництва, поінформувала членів Вченої ради про хід акредитації 

освітніх програм. 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Інформацію проректора з наукової 

роботи та міжнародного співробітництва про хід акредитації освітніх 

програм взяти до відома. 

РІЗНЕ 

4.1 СЛУХАЛИ: Про призначення стипендії Кабінету Міністрів 

України за видатні заслуги у сфері вищої освіти.​

​ Чхатарашвілі-Петраш І. Т. поінформувала про кандидатури, 

запропоновані для призначення стипендії Кабінету Міністрів України. 

Після доповіді було проведено таємне голосування. 

УХВАЛИЛИ: За результатами таємного голосування рекомендувати 

кандидатуру Равлюк-Голіциної Ольги Миколаївни до призначення 

стипендії Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої 

освіти. 

4.2 СЛУХАЛИ: Про виконання рішення Вченої ради щодо усунення 

зауважень, виявлених під час перевірки навчально-методичної, наукової, 

творчої й організаційної роботи кафедри філології. 

Чхатарашвілі-Петраш І. Т. поінформувала про результати повторної 

перевірки діяльності кафедри філології. 

УХВАЛИЛИЛИ (одноголосно): Визнати роботу кафедри філології 

задовільною. 

4.3 СЛУХАЛИ:​

​ Про подання Мусієнко Валентини Іванівни до нагородження 

державною нагородою України — орденом княгині Ольги ІІІ ступеня.​

​ Ходаківський Д. Д., учений секретар, поінформував про подання 

щодо нагородження. 
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УХВАЛИЛИ (одноголосно): Рекомендувати Мусієнко Валентину 

Іванівну до нагородження орденом княгині Ольги ІІІ ступеня та подати 

відповідні документи до Міністерства освіти і науки України в 

установленому порядку. 

ПОЗА ПОРЯДКОМ ДЕННИМ СЛУХАЛИ: Інформацію Безгіна О. 

І., завідувача кафедри організації театральної справи імені І. Д. Безгіна, 

про надзвичайну ситуацію на кафедрі у зв’язку із залиттям приміщення. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома та відтермінувати звіт 

кафедри до усунення наслідків аварії. 

 

 

Голова Вченої ради                                                    Олена ОНІЩЕНКО 

 

Учений секретар                                            Дмитро ХОДАКІВСЬКИЙ 
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